

Протокол
заседания с руководителями дошкольных образовательных организаций
Алькеевского муниципального района

24.06.2022 г.

Повестка дня: Анализ эффективности принятых мер по проведению мероприятий в рамках системы оценки качества дошкольного образования в Алькеевском муниципальном районе за 2021-2022 учебный год

Адресные рекомендации по результатам анализа качества дошкольного образования в	Выполнение	Решение
Создавать соответствующую развивающую предметно-пространственную среду детского сада требованиям ФГОС ДО	За учебный год было приобретено оборудования на сумму 1923,2 тыс.рублей. МБДОУ детские сады «Ромашка» с. Базарные Матаки и детский сад с. Хурада дополнились интерактивным оборудованием, мебелью, детской литературой, костюмами, став победителем республиканского конкурсного отбора на соискание гранта «Поддержка муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций в реализации проектов, направленных на сохранение и развитие языков, традиций, культур народов, проживающих на территории Республики Татарстан» получили Грант в размере 500 тыс.рублей.	Обеспечить наполняемость развивающей предметно-пространственной среды во всех детских садах, в том числе в сельских малокомплектных детских садах по основным направлениям развития ребенка: физическому, социально-личностному; познавательно-речевому и художественно-эстетическому развитию, в соответствии с возрастными особенностями детей, периода обучения, образовательной программы. Возможность для исследовательской активности, экспериментирования с доступными дидактическими материалами.
МБДОУ детский сад «Березка» с. Базарные		Срок постоянно. Ответственные: ии

Магаки пополнил материально-техническую базу, выиграв Грант в 500 тысяч рублей в конкурсе «Лучший билингвальный детский сад». Детские сады за счет грантов пополнились интерактивным оборудованием, мебелью, детской литературой, костюмами, игровым оборудованием.

С целью реализации проекта Комиссии при Президенте РТ по вопросам сохранения и развития татарского языка, поддержки татарского языка в дошкольных образовательных учреждениях компанией "Татнефть" г.Альметьевск в детский сад «Ромашка» с. Базарные Магаки были приобретены интерактивные комплекты, обучающие пособия по татарскому языку, национальные костюмы на сумму 450 тысяч рублей.

В МБДОУ детских садах «Березка» и «Радуга» с. Базарные Магаки создана мультстудия по созданию мультфильмов на татарском языке.

Предметно-пространственная среда в детских садах в достаточной степени наполнено разнообразными объектами, что позволяет детям проявлять в полной мере активность в разных видах деятельности, творчество, инициативу.

Пять детских садов имеют интерактивное оборудование, 16 магнитных досок, 6 –

	<p>сухих бассейнов.</p> <p>Имеется пространство для двигательной активности, для творческих и дидактических игр, для конструирования.</p> <p>Для стимулирования двигательной активности имеются: дорожки для гимнастики после сна, гимнастические палки, мячи, кольцеброс, кегли, мячи массажные. ДОУ обогащают ее различными играми, дидактическими пособиями, сделанными руками педагогов и родителей, принимая участие в районных конкурсах, выставках.</p>	
<p>Создавать соответствующие условия по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу за детьми в МБДОУ.</p>	<p>.В 2022 году начато строительство нового здания начальной школы-детского сада в н.п. Нижнее Колчурино.</p> <p>Закуплена мебель в МБДОУ детские сады Нижнее Колчурино, Верхнее Колчурино. ДОУ детский сад с Старое Ямкино переводится в здание школы</p> <p>В МБДОУ детском саду «Ромашка» с. Базарные Матаки на игровые участки закуплено игровое оборудование за счет гранта.</p> <p>В МБДОУ детском саду «Березка» с. Базарные Матаки проведен конкурс на лучшую веранду на игровом участке.</p> <p>Теневые навесы отремонтированы, оснащены художественно оформлены, оснащены различными играми.</p> <p>Территории ДОО оборудованы</p>	<p>Создавать соответствующие условия по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу за детьми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в связи с переводом ДОУ в с Старое Ямкино в здание школы провести косметический ремонт в помещениях ДОУ, привести в соответствие с требованиями Роспотребнадзора, пожнадзора. Провести лицензионные мероприятия. <p>Срок: до 01.10.2022.</p> <p>Ответственный: зав ДОУ</p> <ul style="list-style-type: none"> - В МБДОУ детском саду Ст Тахтала провести ремонт инженерных систем, ремонт кровли, ремонт санитарных узлов,

теневыми навесами, игровым оборудованием.

В 100% ДОУ имеются кнопки тревожной сигнализации, организовано дежурство на входе ДОУ, во всех ДОУ имеются видеокамеры.

Поставлены СКУД - Контроль входа и выхода в 4 ДОУ .

В 2021 году было приобретено дополнительно 39 рециркуляторов (было 45 стало всего 84 рециркулятора).

замена оконных и дверных блоков, ремонт фасада, ремонт входной группы, ремонт отмостки.

Срок: до 01.11.2022. Ответственный: зав ДОУ, УО.

- Обновить мебель в МБДОУ детских садах с. Старое Ямкино, Старая Тахталя в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.

Срок: до 01.09.2022. Ответственный: зав ДОУ.

--Территории ДОО МБДОУ с. Старое Ямкино (в связи с переходом в здание школы), Нижнее Колчурино, Верхнее Альмурзино, приобрести и установить уличное игровое и спортивное оборудование. Срок : до 30.08.2022. ответственные : Зав ДОУ.

- На участке для прогулок детского сада с.Аппаково провести ремонт изгороди, беседки, замена и приобретение игрового и спортивного оборудования.

Срок: до 01.10.2022. Ответственный: зав ДОУ

- Всем ДОУ в рамках исполнения предписаний Роспотребнадзора, а так же в рамках совершенствования среды групповых помещений,

		<p>необходимо вести работу по обновлению материально-технической базы дошкольных учреждений. Срок : постоянно, Ответственные : зав ДОУ.</p> <p>- Обеспечить знание и выполнение требований санитарно-эпидемиологических правил и нормы СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" и руководствоваться ими в работе.</p> <p>Срок: постоянно</p> <p>- Вести работы в дошкольных учреждениях по снижению заболеваемости воспитанников.</p> <p>Срок: постоянно. Ответственные : зав ДОУ, педагоги.</p>
<p>Активизировать методическую работу с педагогами, имеющими потенциальные способности для профессионального роста с перспективой на получение квалификационной категории.</p>	<p>В кадровом составе системы дошкольного образования района общее количество специалистов с высшим образованием увеличилось – 74,6% (2021 г. – 73, 2%); 1 педагог обучается заочно (1,4 %).</p> <p>63,4% (45) педагогов имеют квалификационные категории – это на 5,5% больше, чем в 2021 г.(43 (60,5%)), из них высшую категорию – 2,8 % (2 человека)</p> <p>В МБДОУ детском саду «Ромашка» с. Базарные Матаки -100 % педагогических</p>	<p>Продолжать методическую работу с педагогами, имеющими потенциальные способности для профессионального роста с перспективой на получение квалификационной категории в с. Аппаково, Нижнее Качеево,, Старые Матаки, Борискино, с. Татарское Ахметьево, (получение педагогами первой квалификационной категории).</p>

работников имеют 1 квалификационную категорию.

В МБДОУ детском саду «Березка» с. Базарные Матаки из 17 педагогов 16 (94,1%) имеют квалификационные категории, из них 1 педагог – с высшей квалификационной категорией. 1 воспитатель (5,9%) является молодым специалистом, имеющим потенциальные способности для профессионального роста с перспективой на получение квалификационной категории.

В МБДОУ детском саду «Радуга» с. Базарные Матаки из 7 педагогов 6 имеют (85,7 %) педагогов имеют квалификационные категории.

В 10 ДОУ (33%) воспитатели имеют квалификационные категории 100%.

В сельских детских садах рост профессионального мастерства наблюдается в ДОУ: с. Аппаково, Нижнее Качеево, Нижнее Алькеево, Старые Матаки, Каргополь, Борискино.

Большой творческий потенциал у педагогов сельских ДОУ с. Тагарское Ахметьево, Верхнее Колчурино, Верхнее Алькеево.

Отсутствует стремление повысить квалификационные категории у педагогов детских садов с. Юхмачи, Старое Алпарово, Тагарское Бурнаево, Старое Ямкино, Чув

	<p>Брод.</p> <p>100 % педагогов в течение последних трех лет прошли повышение квалификации или профессиональную переподготовку.</p> <p>В целях профессионального развития по вопросам билингвального образования 5-6 апреля 2022 года на базе МБДОУ детского сада «Радуга» с. Базарные Магаки педагоги детских садов прошли курсы повышения квалификации по теме: «Билингвальное образование в рамках ФГОС ДО». Автор программы «Обучение русскоязычных детей татарскому языку» кандидат педагогических наук, доцент Зарипова З.М. ознакомила с новыми технологиями обучения татарскому языку русскоязычных детей в дошкольной образовательной организации.</p> <p>Осуществляется работа «Школа молодого руководителя, где наставники обучают работе с документацией 11 начинающих руководителей. В 3-х районных методических объединениях педагогов ДОУ и в 6 кустовых МО, объединено 74 педагога ДОУ.</p>	
<p>Обеспечить в ДОУ условия доступности, позволяющих детям с ограниченными возможностями здоровья, получать услуги наравне с другими. Проработать вопросы создания специализированной группы (при необходимости)</p>	<p>Функционирует консультационный центр, логопункт на базе МБДОУ детского сада «Березка» с. Базарные Магаки, обеспечивающий получение родителями детей дошкольного возраста методической, психолого-педагогической, в том числе диагностической и консультативной помощи на безвозмездной основе.</p>	<p>Продолжать работу с каждым ребёнком с ОВЗ, который поступил в ДОУ, проводить обучение по адаптированной программе.</p>

для детей, имеющими особые образовательные потребности.

Руководитель МКУ УО Алькеевского МР РТ:



С.Ш. Валеева